
ПРИВЕТСТВИЕ 

ПО СЛУЧАЙ ОТКРИВАНЕТО НА НОВАТА УЧЕБНА ГОДИНА 

Скъпи първокурсници, 
Вие ставате студенти в учебната година, през която ще се навършат 60 
години от основаването на нашата научно-образователна институция и 25 
години от преобразуването й във Филиал на Пловдивския университет 
„Паисий Хилендарски”. Уверяваме ви, че изборът ви да получите висше 
образование във Филиала на ПУ в гр. Смолян е успешен, защото тук 
съжителстват в приемствена връзка добрите традиции, градени и 
утвърждавани през годините, и новите тенденции, родени от протичащите 
процеси в съвременното общество на знанието, изискващи придобиване 
на разностранни ключови компетентности. Новата усложнена 
епидемиологична обстановка ни накара да потърсим гъвкави форми и 
методи на работа за пълноценно провеждане на учебния процес. 
Препятствията са неизбежни, особено в началото на всеки път; 
препятствията са уроци и затова те имат положително измерение. Всичко, 
което си струва да се прави, изисква време за усвояването му, а пътеката 
става по-гладка с всяка измината крачка. Бъдете търпеливи и постоянни, 
бъдете вдъхновени в начинанията си, вървете уверено към целите си и ще 
постигнете истинско удовлетворение – то е следствие от усещането, че 
постигаме нещо значимо, че сме работили добре, че сме изпълнили 
задачите, които са си стрували усилията. Инвестицията в образованието се 
възвръща многократно и никога не е напразна. 
ДОБРЕ ДОШЛИ, скъпи първокурсници! На добър път! 
 
Скъпи колеги – преподаватели, студенти и служители, нека започнем 
новата учебна година с надеждата, че тя ще бъде по-добра от предишната, 
с увереността, че усилията ни ще бъдат общи, защото целта ни е обща и 
постижима, ако даваме най-доброто, на което сме способни. Да си 
пожелаем здраве и сили, за да посрещаме и отговаряме достойно на 
предизвикателствата, удовлетвореност от постигнатото, но и непрестанно 
търсене на нови академични хоризонти по посока на усъвършенстване на 
организацията, обучението и научноизследователската дейност. И разбира 
се, спокоен и хармоничен живот в личен и семеен план, за да бъдем 
пълноценни и на професионалното поприще. 

 
                                  От ръководството на Филиал – Смолян,  

Пловдивски университет „Паисий Хилендарски”  
 


